YMHOXeHue HaTyparibHbIX Yncen u
ero CBoOMCTBa.

Llenb: coBeplLUeHCTBOBATb
HaBbIK YMHOXXEHUS
HaTypanbHbIX Yyncen.

yYUuTesieMm mateMaTuKku
COLL Ne 19 r-TumawieBcKa
BoeBoguHoun O.A.




Hanaute KopHu ypaBHEHUU U cece
pacwndpynte TeMy ypoka:

e 35—-x=17 Yy
e 29+ x=45 O
e Y-37=18 E
e 90 -y =62 U
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e 31+y=60
. 80—c=40
. 37=c+13
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25+ 25 +25+25+25=25"5

@25 5= 125 4=y

MHO)XumejJib MHO)Kumeﬂb rnpouseedeHue

m nN=mn



BbipaxeHue N 3Ha4YeHue 3TOro BbipaxkeHus
Ha3bIBalOT yucenmun. Yvcna mwu

HAa3bIiBAalOT MHOXUTEINAMMN.

YMHOXUTb YXNCII0O M Ha HaTypanbHOE YUCMO h
— 3HA4YUT HAUTU CYMMY h cnaraemblx,
KaXXgoe U3 KOTOpbIX paBHO m.

mn=m+m+m+m+m+..+m
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CBoncTBa YMHOXEHMUA:
-

o [MepemecTuTenbHoOe CBOUCTBO:
a'60=06-a
e CoyeTaTenbHoe CBOUCTBO:
a (6b-c)=(a"06)c
e PaBeHcTBAa:
a'1=a a'0=0



[lepen 6YKBEHHbIMU MHOXUTENAMMU
OObI4YHO He NMULUYT 3HAK YMHOXEHMUSA:

BmecTo NUWYT 3, BMECTO
nuuyT

OnyckaloT 3HaK YMHOXEHUA U nepen
CKOOKaMM.

Hanpumep, BMecTo NMULWIYT
a BMeCcTo
nUyT



OU3KYNLTMUHYTKA




N2 394 (ycruo) Ne 395
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a) 0 a)712-3 =712+
707+707+707= + 712 + 712
=707 - 3 O 6)a“-6=a+a+
6) +a +a +a +a
50+50+50+50+ 0O B) (x +y) 4=
+50+50=50 "6 =(x +y)+ (x +y)+
B) X + X + X + X +(x +y)+ (x +y)
+ X+ X =6 x= O r) (k+m +4) 2=
=6Xx =(k +m +4) + (k+

+ m+ 4)




Ne 397

1 ypaBHeHUe — 2 MuH 30 cek.
6 ypaBHeHUN ?
PeweHue:
2 MuH 30 cek = 150 cek.
150 -6 =900 cek

900 cek = 15 muH - pewan bopuc 6
ypaBHEHUMN.

OT1BeT: 15 MUH.



Ne 403

a) 305+ 305 +305+305+73 =
=305-4+73=1220+ 73 =1293,

6) 615+ 615+ 125 + 125 + 125 =
=615-2+125-3 =1230 + 375 =1605,
B) 2011 + 402 + 402 + 402 + 402 + 402 =
= 2011 +402-5=2011 +2010 = 4021,
r) 58 + 58 + 58 + 58 + 58 +720 + 720 =
=58-5+720-2=290 +1 440 =1730.



3agaHuve Ha OOM:

Ne 438

Ne 439

Ne 419(a)
N.11-npounTtatb U
BblyYUTb NpaBuna.




